
ЕФЕКТИВНИЙ КОНТРОЛЬ
У 2022 році функція внутрішнього аудиту Метінвесту була зосереджена насамперед на сервісних 
компаніях Групи, а також її підприємствах за межами України. Група призначає зовнішнього аудитора 
для перевірки та затвердження своєї фінансової звітності відповідно до найкращих практик.

ВНУТРІШНІЙ АУДИТ
Дирекція з внутрішнього аудиту 
Метінвесту – це незалежна функція, 
створена для оцінювання діяльності 
Групи. Незалежність функції забезпечує її 
пряме підпорядкування Голові Комітету з 
аудиту та фінансів Наглядової Ради.

Щорічний план проведення 
внутрішнього аудиту розробляється 
з урахуванням ключових ризиків 
Метінвесту, стратегічних цілей, суттєвих 
питань, регулярних аудитів, запитів 
керівництва та пропозицій Комітету з 
аудиту та фінансів. Протягом 2022 року 
план оновлювався, щоб відобразити 
умови воєнного часу в Україні та зміни, 
що впливають як на підприємства Групи в 
Україні, так і поза її межами.  

Керівництво Групи відповідає за вчасне 
розв’язання питань, які піднімаються 
функцією внутрішнього аудиту. Остання 
також відстежує рекомендації щодо 
заходів внутрішнього аудиту, узгоджених 
із керівництвом.

Упродовж року аудити були здебільшого 
зосереджені на сервісних компаніях 
Групи та її підприємствах за межами 
України. Функція також здійснювала 
нагляд за гуманітарними ініціативами 
Метінвесту, зокрема за запуском хабів у 
Польщі та Україні. 

ЗОВНІШНІЙ АУДИТ
З 2006 року Метінвест готує зведену 
консолідовану фінансову звітність 
відповідно до МСФЗ, ухвалених в ЄС, 
та залучає незалежного зовнішнього 
аудитора для її перевірки.

За 12 місяців, що завершилися 31 грудня 
2022 року, компанія PwC провела 
зовнішній аудит і надала висновок щодо 
зведеної консолідованої фінансової 
звітності Групи, підготовленої за МСФЗ. 
Заходи, які передбачають незалежність 
зовнішнього аудитора та забезпечують 
високу якість послуг, базуються на 
підході, що потребує ротації партнера-
підписанта звітності та отримання 
попереднього погодження щодо надання 
послуг, які не пов’язані з аудитом.

ВНУТРІШНІЙ ТА ЗОВНІШНІЙ АУДИТ
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